

Ким Кардашьян во второй раз должна была побывать на приеме в главном правительственном здании США, чтобы замолвить слово за человека, который, по ее мнению, получил слишком жестокое наказание за содеянное преступление. Представитель Белого дома подтвердил для Daily Mail, что звезда таблоидов должна была встретиться с властями в среду.

Кардашьян защищает интересы Криса Янга (Chris Young), 30-летнего драгдилера, который сейчас отбывает пожизненное заключение в федеральной тюрьме Лексингтона, штат Кентукки. Воодушевленная успехом в деле 63-летней Алисы Джонсон (Alice Johnson), она надеется добиться помилования и для этого преступника.

«Это так несправедливо. Ему 30 лет. Он уже отбыл почти 10 лет», – сказала участница реалити-шоу в интервью для Page Six.